
Мило Ђукановић: Победу сам већ најавио и очекујем је. Нема противкандидата којег сам очекивао или прижељкивао, који год да дође слабији је од мене
понедељак, 20 март 2023 08:34

Предсједнички кандидат Демократске апртије социјалиста (ДПС) Мило Ђукановић казао
је да је ово био још један транспарентни демократски процес и да су избори протекли у
мирној атмосфери.

  

  

"Желимо да потврдимо да је Црна Гора сваким даном све ближа свом стратешком циљу
и да се приближава ономе што је финални циљ политике- квалитет живота у Црној Гори
на основу квалитета грађана Европске уније", рекао је Ђукановић.

  

Истакао је да су у првом кругу остварили тачно што су планирали, изнад 120.000
гласова.

  

"То сматрам вриједним резултатом који ме испуњава задовољством", казао је Ђукановић.
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Он је рекао да су резултати ових избора потврдили да Црна Гора треба парламентарне
изборе.

  

Захвалио је свим грађанима који су га подржали и честитао противкандидатима,а да је
на њему да предност сачува и унаприједи у наредних 14 дана.

  

Истакао је да очекује побједу, те да је сваки кандидат који дође "слабији од њега".

  

"Нема противкандидата којег сам очекивао или прижељкивао, који год да дође слабији
је од мене. Спреман сам да побиједим ко год да је противкандидат", нагласио је он.

  

На питање да ли је Милатовић "најнезгоднији кандидат" у другом кругу, Ђукановић је
рекао да нема згодног или мање згодног кандидата.

  

"Ја ко год да је противкандидат, моја стратегија је идентична. Убијеђен да су аргументи
на мојој страни и да могу да побиједим и овог кандидата", казао је он.

  

Ђукановић је казао да има озбиљну предност у односу на другог кандидата са којим ће
се такмичити у другом кругу:

  

“Али није само то разлог задовољства и оптимизма, него и јасно препознавање
одређених резервоара бирачке подршке који нису активирани у првом кругу... Апослутно
знамо гдје су ти џепови будуће подршке другог круга и у следећих 14 дана ћемо вриједно
радити да створимо све претпоставке за њихово активирање”, поручио је Ђукановић.

  

Истакао је да су задовољни бројем бирача који вјерује у профил њихове политике, те да
је то веома добра основа за надоградњу која ће услиједити у следећих 14 дана:
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 “И која ће нас водити до побједе на предсједничким изборима”.

  

  

Он је рекао да резултати свих кандидата потврђују да је огромна већина бирачког тијела
расположена да се у следећих неколико мјесеци закључе најважнији - парламентарни
избори.

  

“Да Црну Гору изведемо из кризе у којој се налази. Вјерујем да је и овакав исход првог
круга предсједничких избора и оно што пројектујем као коначан резултат предсједничких
избора одличан вјетар у једра да на скорим парламентарним изборима потврдимо став
грађанске и европске Црне Горе - да добијемо Владу која ће наставити да Црну Гору
води европским путем”, рекао је Ђукановић.
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(Вијести)
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